

全运会竞走男团夺冠,女团摘铜

整体实力换来山东首金



山东竞走男团在领奖台上庆祝胜利。 新华社发

本报沈阳5月12日讯(记者 叶嘉利) 第一名!大屏幕成绩显示出来,山东队员们高兴地拥抱着。在连续两天冲金失利后,山东竞走队终于收获了一枚迟来的金牌。女子20公里竞走山东队获得铜牌,至此第十二届全运会竞走比赛五个项目结束,这也是山东在本届全运会上获得的第一枚金牌(奥运会带入金牌除外)。

团体金牌是山东竞走队整体实力的体现,也是含金量最重的一块金牌。12日上午的男团金牌争夺战主要来自山东队和东道主辽宁队,两天都没有获得好名次的东道主对这块团体金牌非常渴望。在比赛进行到30分钟时,辽宁队有4名队员在第一集团领

跑,而山东队只有于伟和刘建民两人处于第一集团。

最后,辽宁队的王钢最先冲过终点,于伟和刘建民分获二、三位。不过团体比赛最终结果是计算成年前三名和青年前两名的成绩,山东队凭借整体比赛时间比辽宁队少用4分钟的成绩获得第一。其中青年选手苏冠宇和姜杰两人的成绩比辽宁队青年选手的有效成绩快了约3分钟,为金牌做了很大的贡献。

女子团体的比赛各队实力较为悬殊,江苏队员以绝对实力全程领跑,最终毫无悬念获得金牌。山东队以34秒的微弱优势领先陕西队获得第三名。比赛结束后,山东队运动员王珊珊一度无法站立,在工作人员的

搀扶下才回到休息室。

省田管中心主任杨谦说:“这块团体金牌的背后,我们付出了很多汗水和努力,运动员的训练也非常刻苦,一个月就能穿坏几双鞋。另外我们在管理和训练上都做足了功课。除了这次上场的8个人,还有十多个后备队员,他们也为金牌做出了贡献。几名年轻队员的表现很好,让我们看到了希望,山东竞走后继有人。这次世锦赛,山东队也有四五个运动员入选,这是因为山东竞走有这个实力。”

全运会竞走决赛5枚金牌全部产生,山东队五个项目全部夺牌,是全部参赛队伍里成绩最好的,也是实力最均衡的。5月13日,山东运动员将回到济南继续训练。

青春铸就梦想

山东竞走队男团金牌实至名归
本报记者 叶嘉利

一块石头终于落了地,这枚金牌来得太迟,却又来得正是时候。经过前两天的遗憾夺铜,山东队终于征服了对手站在了最高领奖台上。这一刻,他们是冠军,一金四铜的最好成绩,山东竞走队是这次全运会当之无愧的最强队伍。

12日的比赛中,于伟、刘建民分列第二、第三冲过终点后对记者说:“金牌稳了,终于完成目标了。比赛算是正常发挥,走出了正常水平,拿下他们没有问题。虽然辽宁队前面领先,但是最终实力上还是我们占优。”由于最终比赛成绩统计出来需要一定时间,第十一个到达终点的山东队员孙承刚说:“成绩太差了,没有发挥好,辜负了山东人民的期望,很失望。”得知成绩最后一后,孙承刚才松了口气。

三个年轻队员里,姜杰和姜山是表兄弟,老家都在临沂。18岁的姜杰说:“除了激动还是激动,今天正好是母亲节,趁这个机会感谢我的妈妈,没有妈妈的支持就没有今天的金牌。”比姜杰小一岁的姜山说:“汗没白

流,苦没白吃,4年的努力终于有了回报。”

另一名年轻队员苏冠宇今年也是18岁,赛后他难得在酒店的房间里睡觉,还抱着他随身带着的吉祥物米老鼠。他说:“训练这么久了,终于可以放松休息了,松了一口气。”他还指着自己的脚说:“比赛后都不敢穿袜子,脚疼得厉害。经常是过一阵子脚指甲都要掉一层,我们把这叫做‘换趾甲’。干这行的都有这毛病。”

山东队在此之前,已经连续4次获得男子团体20公里竞走金牌,在实力上领先全国。但是最终获得这枚金牌全队还是非常开心,曾获得亚运会竞走冠军的王银行说:“太开心了,沉甸甸的金牌终于收入囊中了,心里的石头落了地。”

对于这些年轻的队员们来说,职业生涯还有很长距离。杨谦说:“山东竞走队为国家队输送了很多人才,这些年轻队员都是以后国家竞走的希望。在以后的奥运会舞台上,会有他们的一席之地。”

(沈阳5月12日电)

为120所中小学捐赠体育器材 全省“公益体彩 快乐操场”活动正在报名中!

捐赠120所学校 网络来报名

本次活动将在全省范围内选择120所中小学校,各捐赠包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、毽子、跳绳、呼啦圈、拔河绳等多种体育器材和用品。

活动采取网上报名的方式,报名时间为2013年4月27日至2013年5月26日。根据报名细则,凡是山东省体育器材匮乏的中小学校,均可登录大众网(www.dzwww.com)或山东体彩网(www.sdtsal.com),点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名。

报名学校需要填写完整的报名资料,包括学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等。每所学校需要上传4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材照片1张、校旗照片1张。

如果需要更详细了解活动情况,可以拨打活动热线电话0631-82063018、0631-86196010、96006900进行咨询,还可以通过山东电视生活频道官方微博SDTV96006900了解活动信息。

公益体彩 助孩子们健康快乐成长

作为公益事业的践行者,山东体彩一直致力于回馈社会,目前我省已有100多亿元的体彩公益金,广泛用于扶贫助学、济困救灾、全民健身、奥运争光、补充社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村和城市社区医疗救助基金会等社会公益事业各个领域。

山东体彩对于青少年健康成长关注和关爱,也是不遗余力。连续五年开展了“情系革命老区,关爱家门学子”活动,

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由山东省体彩管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活帮联合主办的“公益体彩 快乐操场”活动正式启动,将在全省遴选120所中小学校,免费为学校捐赠体育设施和器材,让孩子们享受阳光体育,放飞快乐梦想。



出资200万元,资助了沂蒙老区700名贫困大学生;每年“六一”都开展爱心助学活动,为全省数十所学校捐赠了价值100多万元的体育用品和学习用品;倾心打造“爱心助学基地”,为贫困小学提供有力支持;为农民工、保洁员子女送去关爱,为盲童送几盒送去康复器材,为盲童送去收音机帮助他们倾听世界……山东体彩的公益善举遍布齐鲁大地。此次的“公益体彩 快乐操场”活动,是山东体彩回馈社会、履行公益责任的又一次具体体现,将为条件相对落后的中小学校捐赠体育设施和器材,丰富孩子们的校外体育活动,让孩子们健康快乐成长。

“公益体彩 快乐操场”活动报名细则

为了更好地满足中小学校体育教学和课外体育活动的需要,让更多的孩子们享受体育运动带来的快乐,山东省体彩管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活帮联合开展“公益体彩 快乐操场”公益捐助活动,为全省体育器材匮乏的贫困、偏远、革命老区以及有体育特色等的中、小学校免费捐赠体育器材,共捐赠120所学校,总捐赠价值150万元,为孩子们精心打造快乐操场。

报名时间: 2013年4月27日至2013年5月26日

报名范围: 山东省内体育器材匮乏的中小学校

报名方式: 登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdtsal.com)进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

活动咨询: 拨打0631-82063018、0631-86196010、96006900进行咨询;通过山东电视生活频道官方微博SDTV96006900(或扫描二维码,见右下图)了解活动信息。

捐赠学校公布渠道: 山东体彩网、大众网、齐鲁晚报、齐鲁晚报网

报名要求:

1. 报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由等。
2. 报名学校需在“快乐操场”网络报名平台按要求提交学校相关照片:每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材照片1张(按有的情况填)、校旗照片1张。

详情登录大众网: www.dzwww.com 或山东体彩网: www.sdtsal.com

